
Исх. №АР-08/6297 от 26.04.2019 года

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 рассмотрев материалы дела №08-273/2018 в отношении ООО «Аптечный склад
«Казань» (ОГРН 1172375063970, ИНН 2311242373, место нахождения: Краснодарский
край, г. Краснодар, ул. Зиповская, д.16, литер А, помещение 22) по признакам
нарушения пункта 4 статьи 14.2 Федерального закона от 27.06.2006 года №135-ФЗ
«О защите конкуренции» выразившихся в размещении рекламных конструкций с
текстом «АПТЕЧНЫЙ СКЛАД», вводящих потребителя в заблуждение, в том числе в
отношении условий, на которых товар предлагается к продаже, в частности цены
такого товара,

в отсутствии:

- представителя Ассоциации аптечных учреждений «СоюзФарма»;

- представителя ООО «Аптечный склад «Казань»,

УСТАНОВИЛА:

Основанием для возбуждения дела о нарушении антимонопольного
законодательства в отношении ООО «Аптечный склад «Казань» явились
обращения (вх. №13481/ж от 23.08.2018 года и №13666 от 27.08.2018 года) по
признакам нарушения пункта 4 статьи 14.2 Федерального закона от 27.06.2006 года
№135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции) по факту
размещения рекламных конструкций с текстом «АПТЕЧНЫЙ СКЛАД».

Согласно пункту 4 статьи 14.2 Закона о защите конкуренции, не допускается
недобросовестная конкуренция путем введения в заблуждение, в том числе в
отношении условий, на которых товар предлагается к продаже, в частности, цены
такого товара.

В соответствии с частью 2 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции,
предупреждение выдается хозяйствующему субъекту, в случае выявления
признаков нарушения статьи 14.2 Закона о защите конкуренции.

ООО «Аптечный склад «Казань» выданное предупреждение в установленный срок
не исполнило. Согласно почтовому уведомлению о вручении, ООО «Аптечный
склад «Казань» получило предупреждение 26 ноября 2018 года. Срок исполнения,
указанный в предупреждении, – 10 дней с момента получения. Срок исполнения
предупреждения истек 06.12.2018 г. О выполнении предупреждения необходимо
было сообщить в течение 10 дней с момента исполнения предупреждения,
представив необходимые документы (до 17.12.2018 года включительно).

Учитывая то, что в обозначенный срок предупреждение, выданное Татарстанским
УФАС России в отношении ООО «Аптечный склад «Казань», не было исполнено,



Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан
принято решение о возбуждении дела в отношении ООО «Аптечный склад «Казань»
по признакам нарушения части 4 статьи 14.2 Федерального закона 27.06.2006 года
№135-ФЗ «О защите конкуренции».

В связи с необходимостью принятия заключения об обстоятельствах дела    № 08-
273/2018 в соответствии с частями 1, 5 статьи 47, частями 1, 3 статьи 48.1
Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия
Татарстанского УФАС России,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Отложить рассмотрение дела №08-273/2018.

Назначить дело №08-273/2018 к рассмотрению на 22 мая 2019 года в 15 часов 00
минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55 (2 этаж), зал заседаний.

ООО «Аптечный склад «Казань» (ОГРН 1172375063970, ИНН 2311242373, место
нахождения: Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Зиповская, д.16, литер А,
помещение 22) в срок до 20 мая 2019 года представить в Татарстанское УФАС
России надлежащим образом заверенные копии следующих документов и
материалов (на электронную почту <…>  с дублированием <…>) согласно
следующему перечню:

- иные документы, имеющие значение для дела (при наличии).

4.  Ассоциация Аптечных Учреждений «СоюзФарма» (ОГРН 1027700254658, ИНН
7724221494, место нахождения: 115201, г. Москва, шоссе Каширское, дом 22, корп.
4) в срок до 20 мая 2019 года представить в Татарстанское УФАС России
надлежащим образом заверенные копии следующих документов и материалов
(на электронную почту <…>  с дублированием <…> ) согласно следующему
перечню:

- иные документы, имеющие значение для дела (при наличии).

 5. Предложить лицам, участвующим в деле представить доказательства и
документы, имеющие, по мнению данных лиц, значение для всестороннего и
объективного рассмотрения настоящего дела (при наличии).

6. Явка ответчика по делу или его законного представителя, а также лиц,
участвующих в деле (с доверенностью на участие в рассмотрении настоящего
дела), обязательна.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]


